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ORDEM DO DIA 

 

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE AGOSTO DE 2021. 

 

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO 

 

01 – PROJETO DE LEI 35/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA 

REBESCHINI PATELLA DA SILVA, INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO AO NÃO AO ABANDONO 

DE ANIMAIS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 22 de abril de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 28 de abril de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE OBRAS, SER. PÚBLICOS, HAB., SEGURANÇA PÚBLICA E 

DES. URBANO 

... Em face do exposto, opino pela aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 17 de maio de 2021. 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  PAULO H. BICHOF SÍLVIO NATAL 

 

02 – PROJETO DE LEI 37/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER 

FAUSTO MORAIS, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, O 

EVENTO AGOSTO LILÁS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de abril de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 6 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 17 de maio de 2021. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL 

... opino pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 24 de maio de 2021. 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS OSÉIAS D. JORGE  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

03 – PROJETO DE LEI 38/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER 

FAUSTO MORAIS, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, O 
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MÊS DE PREVENÇÃO À CRUELDADE CONTRA OS ANIMAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de abril de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 6 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 17 de maio de 2021. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 

projeto de lei.  

Nova Odessa, 24 de maio de 2021. 

PAULO H. BICHOF  LEVI R. TOSTA  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

04 – PROJETO DE LEI 39/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LEVI 

RODRIGUES TOSTA, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, 

A SEMANA DE COMBATE À DISSEMINAÇÃO DE NOTÍCIAS FALSAS - FAKE 

NEWS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 28 de abril de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 6 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 17 de maio de 2021. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

05 – PROJETO DE LEI 42/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

ALVES TEIXEIRA, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, O 

EVENTO MAIO AMARELO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 14 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 18 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 18 de maio de 2021. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

06 – PROJETO DE LEI N. 50/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LEVI 

RODRIGUES TOSTA, INSTITUI O ‘DIA DO MOTOBOY’ NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 27 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS   OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 10 de junho de 2021. 

WAGNER F. MORAIS PAULO H. BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 

projeto de lei. 

Nova Odessa, 15 de junho de 2021. 

LEVI R. TOSTA   WAGNER F. MORAIS ANTONIO ALVES TEIXEIRA 

 

07 – PROJETO DE LEI N. 55/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LEVI 

RODRIGUES TOSTA, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, 

A SEMANA DO JOVEM APRENDIZ. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 27 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS   OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 10 de junho de 2021. 

WAGNER F. MORAIS PAULO H. BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 

projeto de lei. 

Nova Odessa, 15 de junho de 2021. 

LEVI R. TOSTA   WAGNER F. MORAIS ANTONIO ALVES TEIXEIRA 

 

08 – PROJETO DE LEI N. 57/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR OSÉIAS 

DOMINGOS JORGE, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, O 

DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À 

FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 1º de junho de 2021. 
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WAGNER F. MORAIS   OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 

proposição.  

Nova Odessa, 10 de junho de 2021. 

WAGNER F. MORAIS PAULO H. BICHOF  MÁRCIA REBESCHINI P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 

projeto de lei. 

Nova Odessa, 15 de junho de 2021. 

LEVI R. TOSTA   WAGNER F. MORAIS ANTONIO ALVES TEIXEIRA 

 

09 – PROJETO DE LEI N. 58/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WAGNER 

FAUSTO MORAIS, INSTITUI O ‘DIA DO PROFISSIONAL LIBERAL’ NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 1º de junho de 2021. 

WAGNER F. MORAIS   OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente 
proposição.  
Nova Odessa, 15 de junho de 2021. 
WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 
projeto de lei. 
Nova Odessa, 22 de junho de 2021. 
LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS   ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

10 – PROJETO DE LEI N. 62/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA 

REBESCHINI PATELLA DA SILVA, INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO, A SEMANA DA ATIVA IDADE, DESTINADA A PROMOVER 

DISCUSSÃO SOBRE A REINSERÇÃO DE IDOSOS NO MERCADO DE 

TRABALHO. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
Nova Odessa, 17 de junho de 2021. 

WAGNER F. MORAIS   OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
... Em face do exposto, opino pela aprovação da presente proposição. 
Nova Odessa, 28 de junho de 2021. 
WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 
... Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente 
projeto de lei. 
Nova Odessa, 12 de julho de 2021. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 
Nova Odessa, 27 de agosto de 2021. 

 
Eliseu de Souza Ferreira 

Escriturário III 
 
Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim 
Digital, link para acesso: 
http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 
 
 

 
 

 
 
 

 

LEI Nº 3432, DE 20 DE AGOSTO DE 2021 

Autor: Vereador WAGNER FAUSTO MORAIS 

 

Dispõe sobre a implantação de equipamentos semafóricos com 

funcionamento à base de energia solar no âmbito do Município de Nova Odessa 

e dá outras providências. 

Elvis Ricardo Mauricio Garcia, presidente da Câmara Municipal de Nova 

Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal manteve e eu, na qualidade de 

presidente, nos termos do § 5º do art. 53 da Lei Orgânica do Município, promulgo 

a seguinte lei: 

Art. 1º. Os novos equipamentos semafóricos implantados no âmbito do 

Município deverão utilizar, preferencialmente, energia solar para o seu 

funcionamento. 

Art. 2º. Os equipamentos semafóricos de que trata esta Lei deverão ser 

dotados de células fotovoltaicas para conversão de energia solar em energia 

elétrica, que será armazenada em baterias próprias para essa finalidade. 

Art. 3º. O Poder Executivo promoverá a substituição progressiva dos 

equipamentos, nos termos da presente lei. 

Art. 4º. A utilização de energia solar para o funcionamento dos 

equipamentos semafóricos dependerá de comprovação da existência de 

condições técnicas e de viabilidade econômica para a sua instalação no âmbito 

do Município. 

Art. 5º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 6º. Revogam-se as disposições em contrário 

Câmara Municipal de Nova Odessa, 20 de agosto de 2021. 

 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 

 

 

 

 

 

ATO N. 5, DE 26 DE AGOSTO DE 2021 

 

ELVIS RICARDO MAURÍCIO GARCIA, presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, no uso de suas atribuições regimentais,  

R E S O L V E: 

Art. 1º. Declarar facultativo o ponto no dia 06 de setembro de 2021 (segunda-

feira), em virtude do feriado de 07 de setembro (terça-feira), Independência do 

Brasil. 

Art. 2º. Este ato entra em vigor na data de sua publicação. 

Nova Odessa, 26 de agosto de 2021.  

 

ELVIS RICARDO MAURÍCIO GARCIA  

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

 

 

 
 
 
 
 

LLeeii  OOrrddiinnáárriiaa 

AAttoo  ddaa  MMeessaa  PPrreessiiddêênncciiaa  

http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357
http://www.camaranovaodessa.lawsystem.com.br/paginas/lei.php?id=1581
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